

造谣“6·30小升初评价泄题”相关人员已被控制 培训机构开考后偷拍试卷谎称“押中题”

本报讯 网传“2018年郑州市区民办初中阶段性评价泄题”被郑州警方确定为不实信息,相关人员已经被警方控制。郑州市教育局约谈部分民办培训机构,对网络传言作出郑重声明。记者 张勤

警方:小升初评价不存在“考前泄题”

记者从郑州警方获悉,6月30日网传当日小升初阶段性评价疑似试题泄露,同时在网络上开始流传评价内容的图片,并出现关于“泄题”言论的截图。

经警方调查,网络上流传的评价内容的图片,系郑州一些民办教育培训机构联系评价学校,在开考后将题拍出,立即组

织人员进行答题,并进行网上传播。这是民办教育培训机构为了证明自己押中小升初评价题,从而在小升初的学生和家长群里提高知名度,招揽更多生源,以谋取利益。

经调查,郑州市区民办初中阶段性评价考前不存在泄题,考中不存在作弊。

市教育局约谈多家网传涉嫌泄题机构

6月30日中午,网络上频现“小升初提前泄题”的言论,声称郑州一些民办培训机构提前拿到小升初评价工具,有些机构还提前让学生们连夜背答案。

7月2日,郑州市教育局约谈网传中涉及的民办培训机构,并责令其于当天下午做出书面情况说明。

郑州大山教育咨询有限公司称,公司员工唐某拿到抓拍试题后,立即组织教研人员进行解析,企图结合平时教学内容与评价内容相似之处,找到与日常内容相似的知识,为招到更多学生做宣传,以谋取更大的收益。在评价结束后,进行押题宣传,对外发布“御夫子语文押中14道题型及相关知识点”的相关链接,内容涉嫌夸大宣传、牵强附会。

郑州市金水区方德外语培训中心称,员工赵某于6月30日中午12:55,在其朋友圈发布其与部分家长的聊天记录截图,并配以文字“知道我们为啥不让家长拿走我们的每次预测卷吗?为了保护我们的老师,因为考的都讲了,到底是怎么做到的……”

方德教育称该内容为吸引眼球,炫耀个人服务成果,给公众造成歧义,让不知情的家长误以为方德教育平时讲解的语文内容为小升初评价真题,从而造成了公众对6月30日上午的小升初评价存在泄题的误解。同时,方德教育声明,员工赵某朋友圈内容中涉及的手写版“方德教育

2018小升初参考答案”的图片被人恶意篡改发布时间,从原来的6月30日中午12:55改成了早上6:55,致使公众对6月30日上午的小升初评价存在泄题、泄答案的严重误解。

郑州市金水区阳光外语培训学校称,他们于6月25日晚7:00~9:00在各分校内组织了一次针对内部学生的常规检测。6月27日公布成绩,教师在各自班级内进行试卷点评。6月29日,六年级学生处于停课放假状态,没有组织任何形式的考试。

龙门教育称,他们从未组织学生提前背题。在7月1日进行的内部彻查中,高新区瑞达路分校咨询师杨某,擅自在朋友圈发布“请对应2018小升初第22题”的消息,给广大市民造成猜中题的误导,形成恶劣社会影响。

郑州市中原区学大教育培训学校称,6月30日上午评价期间,微信公众号负责人刘某在微信群中看到评价内容后,自认为该内容对参加阶段性评价的学生家长具有吸引力,急于利用网络热点,以达到增加公众号的点击量,突出品牌宣传的目的,在微信公众号发布《重磅通知!2018年小升初阶段性评价部分试卷已出!》。学大教育称,对刘某进行严肃处理,并于即日起永久关闭郑州市中原区学大教育培训学校微信公众号。

阶段性评价参照中考安全保密要求

6月30日下午,网上有家长要求郑州市教育局公开市区民办小升初评价工具的保密程序。7月2日,郑州市教育局对保密程序做出详细说明。

郑州市教育局在民办初中阶段性评价开始前,制定《2018年郑州市区民办初中学校综合素质阶段性评价实务手册》。

郑州市区民办初中学校的综合素质评价材料与评价工具,参照中考的安全保密要求进行管理。在印制、运送与安全保密事宜方面,郑州市教育局与有资质单位签订保密协议,严格按操作规程执行。评价材料运送到中招保密室,严格按高考、

中考的保密规定执行。在材料发放上,各评价点学校派两人以上(其中一人为学校中层以上干部)携带介绍信,乘坐专车领取评价材料,巡视员全程陪同。评价材料到评价点后,各评价点设立有保密室,存放评价材料用铁制保密柜,柜上要加双锁,钥匙由保密室负责人和评价材料保管员两人分别持有,两人同时到场方能取出评价材料。

第三方机构参与命题工作的专家与工作人员都有严格的管控程序与保密措施,并签有保密协议,所有相关人员确认没有任何形式的泄题行为。

目前小升初评价尚未进入正式评审阶段

7月2日起,有流言称,此次评价很多学生成绩在200分以上。

对此,郑州市教育局郑重表示,目前小升初评价正在进行评审前的准备

工作,尚未进入正式评审阶段,网上流传的各种版本的“权威答案”均不是官方标准答案,请广大家长和学生不要轻信。

高招进行时

3D版的! 郑州学子收到清华首封录取通知书



3D版清华大学录取通知书上的“二校门”(清华大学供图)

杨雨翔

本报讯 昨日,清华大学2018级新生首批录取通知书开始寄送。随通知书一起寄出的,还有校长邱勇送给新生的特别礼物——科普经典名著《从一到无穷大》。今年179名保送生将率先收到清华大学首批录取通知书和校长赠书,正在清

华参加集训的生物学奥林匹克竞赛国家队队员、来自郑州外国语学校杨雨翔获得首封录取通知书。

今年,清华大学录取通知书加入3D技术,打开以后,一座手工拼插的立体“二校门”徐徐展开。记者 张竞跃

定向生、预科班、农林院校或降分录取 第一志愿报农林院校 最高可降20分投档

本报讯 2018年河南高招第二次填报志愿正在进行中。招生部门提醒考生,按照政策,定向生、预科班、农林类院校在录取时可能会降分投档,符合报考条件的考生不妨关注一下相关政策。记者 张竞跃

定向生 定向西藏就业最高可降40分补档

按照政策,定向就业招生计划在本校调档分数线上不能完成计划的,可在本校调档分数线下20分以内、同批录取控制分数线以上补充投档,定向西藏的可在本校调档分数线下40分以内补充投档。

参加今年我省本科一批录取的院校

中,定向生包括两种,一种是定向西藏就业,一种是定向洛阳市轨道交通有限责任公司就业,共计划招43人。

本科二批中,4所院校计划招定向生42人,包括文科24人、理科18人。招生专业全部为师范类,毕业后全部定向西藏工作。

预科班 本科预科班最高可降80分投档

按照政策,本科预科班、专科预科班、民族班录取分数线分别不得低于所在批次有关高校提档分数线以下80分、60分、40分。

今年,本科一批预科班在我省计划招11名少数民族考生,包括文科1人、理科10人。文科中,长春理工大学计划招收1人。理科中,南京航空航天大学2

人,天津医科大学4人,长春理工大学1人,杭州电子科技大学3人。

二本批次共计划招1010名少数民族考生,包括理科计划招581人、文科429人。其中,省外10人,嘉兴学院文科2人、理科3人;丽水学院文科2人、理科3人。

省内预科班招生计划占了绝大多数,共1000人,包括理科575人、文科425人。

农林院校 第一志愿报考农林院校可降20分投档

政策规定,对各批(不含艺术、体育等提前批及对口、专升本)农林院校第一志愿如生源不足调档比例的,在招生高校认可的情况下,可在相应批次录取控

制分数线下降分投档,降分幅度不超过20分,由高校择优录取。

今年,在我省招生的院校中,认可该项政策的共有41个招生单位。